

Konin, 07.06.2022r.

WSZ-EP-14/671/2022

**Wykonawcy zainteresowani postępowaniem/
strona internetowa prowadzonego postępowania****Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji, o wartości mniejszej niż progi unijne, na zadanie pod nazwą: „Dostawa materiałów opatrunkowych” (nr sprawy: WSZ-EP-14/2022).

Zamawiający informuje, iż do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z powyższym działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej „Ustawą Pzp.”, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1 – dotyczy Pakietów nr 12, 13, 14, 16

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowania asortymentu zgodnego z wymaganiami obecnie obowiązującej normy EN 13795-1:2019

Odpowiedź: Zamawiający w pakietach nr 12, 13, 14 i 16 wyraża zgodę, aby asortyment był zgodny z wymaganiami obecnie obowiązującej normy EN 13795-1:2019. W związku z tym Zamawiający zmienia zapisy Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy w pakietach nr 12, 13, 14 i 16.

Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 2 – dotyczy Pakietu nr 13

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niżej opisanej serwety?

Sterylna serweta zabiegowa o wymiarach 150x240cm wykonana z laminatu trzywarstwowego (komfortowa włóknina polipropylenowa + nieprzemakalna folia polietylenowa o grubości 33 µm + chłonna włóknina polipropylenowa) o gramaturze 75g/m², serweta spełnia wymagania wysokie strefy krytycznej na całej powierzchni zgodnie z normą EN 13795-1:2019. Odporność na przenikanie cieczy 165 cm H₂O w strefie mniej krytycznej. Wytrzymałość na wypychanie na sucho 188kPa. Opakowanie jednostkowe posiada cztery samoprzylepne etykiety do wklejenia do protokołu medycznego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia zapisy Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy w pakiecie nr 13.

Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.

Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.